

ПРАВДА ВОСТОКА - 5 ДЕК 1976  
г. ТАШКЕНТ

# ГОСТИ РЕДАКЦИИ

На днях гостями журналистов «Правды Востока» были артисты Одесского театра музыкальной комедии, гастролирующего в Ташкенте. Во встрече участвовали народный артист СССР М. Водяной, главный дирижер, заслуженный деятель искусств Украинской ССР И. Кильберг, заслуженный артист республики С. Круп-

ник, артисты Г. Жадушкина, Н. Удод, В. Барда-Скляренко, заведующий литературной частью театра З. Аврутин.

Состоялся разговор об истории и развитии искусства оперетты, о творческих достижениях одного из старейших в стране театров музыкальной комедии, о преемственности поколений его

артистов. С интересом слушали журналисты рассказ о творческом пути Михаила Григорьевича Водяного, его дружбе с известными деятелями театра, кино, литераторами и композиторами, о сегодняшнем дне города-героя Одессы. Гости поведали о своих творческих планах, поделились впечатлениями о встречах со зрителями столицы Узбекистана, ответили на вопросы журналистов.

**ПРАВДА  
ВОСТОКА**